Calcul du salaire en 2016

nombre de points : P, on a choisi 350
D’après la convention collective animation, P > 280 pour correspondre au travail effectué
+ 4 points d’ancienneté tous les 2 ans, soit 358 car embauche le 1 sept 2011

frais professionnels : F

Valeur du point en nov 2015 :  6 € 
Temps partiel 20 h pour temps officiel 35 h

D’où rémunération brute R = P x 6 x 20/35   = P x 3,4285  (1)

Charges salariales : environ 22,635 % pour le salarié et 40,85 % pour l’employeur 

Salaire net pour le salarié : (100-22,635) % de R : S

S = 0, 77365 x R = 0, 77365 x P x 3,4285    (d’après (1)) 

S=  P x 2,6525
Somme à verser au salarié : V = S + F 

Charges employeur : R x 0,39051 –loi Fillon  

8 pts pour l’ancienneté (4 tous les 2 ans)  

P = 358, alors S = 358 x 2,6525 = 950 € et charges employ ~427,06 €

Frais professionnels  F = 150 € alors V = 1098,75 €

Et R = 358 x3,4285 =1227 €

nombre heures mensuelles : 20 x 52 / 12 = 86 h 40
(20 heures par semaine, pendant 52 semaines, soit par mois 86h 40)
